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1) Hmotný bod kmitá harmonicky s amplitudou výchylky 35 cm, periodou 250 ms a počáteční fází 5/6.
a) napište rovnici závislosti okamžité výchylky harmonického kmitavého pohybu hmotného bodu na čase,
b) vypočítejte hodnotu okamžité výchylky, rychlosti a zrychlení hmotného bodu v čase t1 = 1/12 s a t2 = 7/48 s.
(a))
2) Závaží o hmotnosti 1,50 kg zavěšené na pružině harmonicky kmitá s periodou vlastních kmitů 370 ms. Jakou hmotnost má závaží, které na stejné pružině kmitá s frekvencí 1,00 Hz? Jaká je tuhost pružiny?
()
3) [bookmark: _GoBack]Určete délku matematického kyvadla s dobou kyvu 1 s (tzv. sekundové kyvadlo) pro místo na rovníku Měsíce, Venuše a Marsu. Tíhové zrychlení na rovníku Měsíce je 1,62 m.s-2, Venuše 8,9 m.s-2 a Marsu 3,7 m.s-2.
()
4) Na konci lana pro bungee jumping harmonicky kmitá ve svislém směru člověk hmotnosti 85,0 kg. Vzdálenost mezi jeho nejvyšší a nejnižší polohou při kmitání je 3,00 m a perioda kmitavého pohybu je 2,50 s. Vypočítejte celkovou mechanickou energii kmitavého pohybu a rychlost při průchodu rovnovážnou polohou.
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- socialni MINISTERSTVO SKOLSTVI, OP Vzdélavani

fondvCR EVROPSKA UNIE  MLADEZE A TELOVYCHOVY  pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI




